T B g M AL 3T X 2%
FLM &35l

BT (WIKA) iE#ER FLM
& HART. .
P

B EATEMNRNSHEERANE

B ZNATAR. B, KRR BLEFA. B P
HiE. BARE. B FTl

B e KA. RAK. RREHIZL

DhRETF 1

B THIS MR GE KEEEFEIT
B TR&H:
- 1ERE: T =-90 ... 4400 °C
-B1EEA:P=EZ=ZE 10 Mpa
- N REE: = 400 kg/m?®
B 755 <0.1 mm
B TRESFERNEREE R REEM RMINE
B BT

.

FLM BB R RR, EZER

ik

BREE FLM BRI #HBBAER A TSR] THEBETIZN
BRIV E R, AR TR HESR AN E,

B (WIKA) #3858 FLM - 01/2023 #1127

I“”KA"

:l Part of your business




EEEE

BT ENNERE, EATASBSNER

FER. SEMITREZE TTIRERNS N A BRI R
TRFEL TR, TR, FRERK
BFESBNNE, AZNEMBERAET AN, Bl
BESX, NHEHZML; EHhERNEBES; BETWL; &
R RBRIURB TN MARRARESESE

B KEEESER

B ZEAREE, AREETHIAE

B TELHIE RS ERAR

B E1Y HART® o] B i N & @A ST =

EZiEm
B JREEHRTT
B OFER. SENMIEEEMRUREARERAEN. AMFIHC

FRHRM R
B JEENERATRRETRAR

DARIHMHPERAEXSR SAE

B4R O
M16x 1.5

B4 =

RO

T
i

SERED
3 il R

B (WIKA ) ##EHER FLM - 01/2023

2
4
13//
5 1 BB Rt
2 B4E
4/// /;ﬂ\ 3 W
5 4 XRHH
5 K
Wit R TERE

BONESES, BEE (2) NESTHEAHEORER; BR
AEUBMGEZ (1) FAEHE%ES (3)

W OFECRFARE L, REWMN, Ak #S (4)

B WA RE R E L £ AR K (5)

B YA NEESEMS, REBREFENERES

B BUHITEAARER, KITEFROEINERNRESE

#2121



Bk o 43 4 o1 3R 3K 25

RAFD&ETIE, FLM-HZRS

AX SILY
19|

B SREREHTE
m H i

B YR

B AERENRANE

hRETF 1

B 2REEY, aX/

W ToR&EM.
-BUERE. T=-40..4250 °C
-#BEES. P=E%ZE 1 Mpa

B A TAAEE, ERTHRENE

B SRE, LT 05mm
B ZFDAREOTE

ik

FLM-H R7%| B4 R#BE HEE RN TERFEHT SRR §
zy. MRS T VBRI, B3ERT CIP/SIP &%
TR, EEFAFIMRENSETHLERER, &
EHERBEAIREEDL, RIETEEEENEATER M

T

TIXERE N 10...30VDC , #H 4...20 mA 5 4 ...20 mA

# HART® {55,

HE4EHURNZRT DERNRITHER, HipERIP6s, o
NP ZEENBROR BRI BN, BNRILEBHETS
BEMNRRF, ZRITERBERETVNSHER, 2¥=

TIRETEE, 76 3A AL,

B (WIKA ) ##EHER FLM - 01/2023

LENA DTN N
M

. v oV

COMMUNICATION PROTOCOL

BRI X R, DAER, FLM-H R5)

#3127



BREEZ TS

dEEn

ALY VARIVENT®

VARIVENT® 2 GEA Tuchenhagen A9;F M & #ro
BioControl® £ NEUMO /A S 89 F M & 45

SEXRInGHA

M HRE

XA THE R R AR ERE, U EEREARERR. &
i, BERSEBAZIRILN; TEEFK, RANNSERL
FREEM, MR BRERREREXN SE AT THFE,

ETRERNRE; FREATAEAILNEGE, XMZED, F
HRENRE, TRURNIREATILR T,

R
REESHRS, BRI, SUBETAE RANER

TI{E, EFKRATURE, RENNEEIRMEELEEAD
AIITES,

B (WIKA ) ##EHER FLM - 01/2023

BioControl®

DIN 11851/DIN 11864

(@)
<
®
FEIRITH
017.2
) —
T N~
a
N
% 412 71



FRBHD

I EE NERE
AEE4N 316Ti | AEEWM316L | k2 &% | REE4A 316L PVDF
1.4404 1.4435
FLM-S HAR X X X -60 ...+185 °C
FLM-ST =iER X X X -90 ... +400 °C
FLM-SP AR A X X -10...+100 °C
FLM-H B4R X X -40 ... +400 °C
FLM-S X X X X X
FLM-H X X
B3 43 I iE
- e I I R
ATEX FLM-ST-Ex i Zone 0 IBExU 02 ATEX 1124 X Il 1/2G Ex ia lIC T3...T6 ZELM 10
Exi FLM-S-Ex i Zone 0 ATEX 0439 11 1/2G Ex ia lIC T3...T6
Exd FLM-S-Exd Zone 1 ZELM 13 ATEX 0508 X I1 1/2G Ex d IIB T3 to T6 Ga Gb
NEPSI Ex d FLM-S-Ex d Zone 1 GYB16.1433X Ex d [IC T1-T6 Gb
NEPSI Ex i FLM-S-Ex i Zone 0 GYB16.1498 Ex ia IC T1-T6 Ga
RIS IA T
I E T Z 7 T
GOST FLM-S 0959333
3A FLM-H 3-A BAEFRfE 74-06

1) RIRRDX R
FLM-S = FFG-P
FLM-ST = FFG-T
FLM-SP = FFG-TP
FLM-H = FFG-HD

EF (WIKA) #dE%ER FLM - 01/2023 % 512 71



HEB R 45 A A X 2R B A B FLM-S

SE. FHREFERMBARER

T ERE FFG-PN it B FFG-PD

&

152
152

SW 32 \ SW 32
SW30 3 SW36 L
L —
= | . |
= —F N G112 5G2 — s —
P - A=

I ET

HSERE ELEMER 316L
FFG-PN LB
FFG-PD # &7

BiR =E#RS (X FFG-PD)
diRiEE LE AN =
G11/2" 5 G2" ® DINDNS5O0...DN 200,PN 6 ...PN 100
m ANSI2"...8" class 150 ... 600
SEHE 14 mm 18 mm 14 mm 18 mm
HWAKE L< 3,000 mm 5,800 mm 3,000 mm 5,800 mm
TR #1/52 SS316L, SS316Ti ( £K Tk )

SFIRER 44 ... 120 mm
FERERRIESEMIEERE, E0E 117
AR BE ATEX BiBIMER A ZER AR ol i

mAXEERED 4 MPa (8544 BUZ3Rk 2] 10 MPa), #% 11 7T
RETERE NEBE: -60...+185°C
ERE.

-EAR, TBR: -40..+85°C
-BEARE, HER: -20...+470°C
-Exi#, -20°C...+70 °C (T6 B +60 °C)
-Exd %!, -40°C...+70 °C (T6 At +60 °C )

WmiEsS 4 ...20 mA, HART®

iR DC15...30V

MEEE <+0.5mm

SN <0.1mm

ik max.900 Q @30V

REER = +30°

BiiPE R IP68 #ik#E EN60529 / [IEC60529

EF (WIKA) #dE%ER FLM - 01/2023 % 6/12 1



BT (e 4 L o 3 3K 2%

=i FLM-ST

SE. FHREFERMBARER

@52 Q52
: O : O
i M16x 1.5 i M16x 1.5
i i
o i
i i
S i & !
. g ! -
b ——zse | pse
[ [
i |
T i
[ [
i i
S i S !
I .
: SW 30 5 SW 36 : C]
; — : i R
; | G112 G2" : PR
b : =
f 100 % 100%
. i )
II: % I fots ||: %
ot
B : iiﬁfma w5 N o
ko - ! 2 mm & wl @125 18 mm
=R I — SEER = N
u<a i ’ < R
i
=
FHo pez230}
|

I ET

BSERE EL S R304
SRERE LN R
G11/2" 5 G2" ® DINDN50...DN 200, PN 6 ... PN 100
B ANSI2"...8", class 150 ... 600
SEERZ 14 mm 18 mm 12 mm 18 mm
BAKE L 3,000 mm 6,000 mm 3,000 mm 6,000 mm
X #1/E SS316L, SS316Ti ( £k 1% )
SFIRER 44 ... 120 mm
FERERIRIESEMIEERE, E0E 11 ]
mAEERED 4 MPa ($k#1 BUZ3R 2] 10 MPa), #00% 11 7T
RETERE IEERE. -40...+85°C
NERE:
- &RE (FFG-HT) . -40...+400 °C
- &2 (FFGTT) : -90...+125°C
WmHES 4 ...20 mA, HART®
iR DC10...30V
MERE <+0.5mm
SN <0.1 mm
ik max.900 Q @30V
REER =2H +30°
PP &R IP68 i1 EN60529 / IEC60529

HF (WIKA) #3854 FLM - 01/2023 E 7127



kB i 4R A i B i 2% ¥R B FLM-SP

S, SFREEMFA PVC, PP 5 PVDF

@52 @2
t BATHIN t BATHIN
: M16x1.5 : M16x1.5
- i
J J
! !
8 ! 8 i
— | — |
i —— B4E | ——— %A
J J
| |
| |
: . &
SW 36 i i
n i +
| L F—s» : i RfEE
5 T " !
5 i = i
: 100 % : 100 %
b & i SE020 | |& —rLt]; EO
i SE mm i i S%& @20 mm
8|S ! |5 |
¥R e 2Ix |
éﬁg ! 42 i
! !
Le | (e |
TR0 23O

I 7 2

RSER

SEHE
BAKE L
ks g

BXEREN

REEE

WHES
MERE
SN
k-3
REER
iR 4R

L EMR304

BL@T
G11/2" 3 G2"

16 5 20 mm
5,000 mm

# B PP, PVDF
S¥ERE 12 55 5 80 mm
FEREFRIRIES EMIEERE, ¥0E 1 7

0.3 MPa

NEURE: -PP; -10...+80°C
-PVDF; -10...+100 °C
IFZEE, -40...+85°C

4..20 mA, HART®
DC10...30V

<+0.5mm

<0.1mm

max.900 Q @30V

BE +30°

IP68 fix#E EN60529 / IEC60529

B (WIKA ) ##EHER FLM - 01/2023

i
® DIN DN 50...DN 200, PN 6 ... PN 100
® ANSI2"...8" class 150 ... 600

#8127



B R I 3 X R D4R FLM-H

SE. FREERMEATEN 316 L #45, REKLEE 1A Ra<0.8 um 5 Ra < 0.4 um, BHIIETIIE

@52 0 52 @52
ZiE e S gk A &
® ,iin\ [TTT %= T BAE| T
74 - 06
2 @ =
© © - ©

3 3 3
— = = 2 THEERR = .

m —— FimERE —

OF= OF=

STERIR {42 OF=..

(BT )\§
\_f
N/ ‘/;I_Ll

@D=.. OD=.. @35

a

T K3 K igig g

BSERE
BREE B AR, #R4E 1SO 2852 ( DN32...DN100 & 1.5"...4")

B Y, #5/ DIN 32767 ( DN32...DN100 & 1.5"...4" )

B ETEIZ4, 474 DIN 11864-1 ( DN32 ... DN100;1.5"...4" )

B TEIHEEE, 0% DIN 11864-1 ( DN32...DN10051.5"...4" )

B TEEZ, #x% DIN 11864-2 ( DN32...DN10051.5"...4" )

B THEHAME, 554 DIN11864-3 ( DN32...DN100%1.5"...4" )

B VARIVENT® (FEN#1G#Y)

B BioConnect® 352, 22y, $HfEHE ( DN32..DN1005;1.5"...4" )
S%HEEZ 12,14 8 17.2 mm, AR5 316 L #/5R, FKEHEE A Ra< 0.8 um = Ra < 0.4 ym
BAKE L 6,000 mm
EHRREE #5 SS316L

JFERE R 50 5 80 mm, EEEFRIESEMITIRERE

E250mm, ZESCE: 1100 kg/m? ... 1860 kg/m3; E1E 80 mm, ZESEE: 770 kg/m? ... 1162 kg/m?
mAEERED 1 MPa
REER NECEE. -40...4250 °C

INEEE ., -40...+85°C

FHEEE: -20...+60 °C

NHES 4 ...20 mA, HART®

iR DC10...30V

MEEE <+0.5mm

SN <0.1 mm

ik max.900 Q @30V

REER = +30°

BiiPE R IP68 4ik#E EN60529 / [IEC60529

B (WIKA) £#E%EA FLM - 01/2023 # M2 T



EBUR 4 A X RF LR FLM-FLEX

SE. FHRFERMRATERMR

BAHA
B&E

I Q47,2

109

72558

BT
R 1%, SW 55,
HMR: RER

SE012,
MR FEN

80

HE
B REW

SE012,
EEe BEETE. MI2EES A T BALER
SFER

| =S
HR: FER

120

@ 43

L4
s
@ 34

HSERE ELEMFE 303 M16x 1.5 BEHNO (LRSEE5~10mm) ; TiE: %" NPT; M12 fisEfEss
diRiEE R4y (oA )

G11/2" 3 G2" #FFRIRLUEEE R (WIKA)
A= (AT )

= DIN DN 50 ...DN 200, PN 6 ... PN 100
m ANS|2"...8" class 150 ... 600

BEEHE 12 mm

SEKE 500 mm /500 mm

BHYEEE 12 mm

EHEKE 3500 mm ... 22000 mm
SEEYEMR 316Ti/316 L

RASREREA -1 bar ... 2 bar (+85 °C)
REEE IFERE. -40...4+85°C NEUEE: -40...+85°C
EE > 700 Kg/m®

WHES 4 ...20mA, HART®

#iR DC8...30V

MEFEE +2mm

SN 0.1 mm

BitrER IP68 ik#E EN60529 / [IEC60529
BRI 9.9 ~ +199%

HSPE ATEX and |IECEXx for Zone 0

B (WIKA) £3EER FLM - 01/2023 % 10/12 1



S
~tp

S
~tp

BfiZEk (K) HEEX (Z)

gcC gC

|||rn

gA gA

D =¥k 85% IR MR ZE
E = 333K 50% BRI MIER E

& ERH alin Bs

SEHME
mm

TR 316L B 14 z 44 52 15 1.6 200 818 1,390 VA44A
316Ti 14 K 52 52 15 4.0 200 769 1,307 V52A

14 K 62 61 15 3.2 200 597 1,015 V62A

14 K 83 81 15 25 200 408 693 V83A

18 K 80 76 23 25 200 679 1,155 V80A

18 K 98 96 23 25 200 597 1,016 V98A

18 K 105 103 23 25 200 533 907 V105A

18 K 120 117 23 25 200 389 661 -

18 K 120 116 38 25 200 537 914 V120A
Ko 14 z 44 52 15 1.6 200 720 1,224 T44A

14 K 52 52 15 25 250 707 1,201 T52A

14 K 52 52 15 11.0 250 1,040 1,770 T52A/0.8

14 K 62 62 15 25 250 505 859 T62A

14 K 83 81 15 25 250 278 473 T83A

18 K 80 76 23 25 250 665 1,130 T80A

18 K 98 96 23 25 250 595 841 T98A

18 K 105 103 23 25 250 369 627 T105A

18 K 120 117 23 25 250 329 560 T120A
PVC 16 z 55 54 22 0.3 60 798 1,357 P55A

20 z 80 79 25 0.3 60 537 974 P80A
PP 16 z 55 54 22 0.3 80 582 989 PP55A

20 z 80 79 25 0.3 80 431 723 PP80A
PVDF 16 z 55 69 22 0.3 100 821 1,396 PF55A

20 z 80 79 25 0.3 100 681 1,157 PF80A
DER
AN4HA 316L (1.4435) 17.2 K 80 88 23 1.6 150 790 1,350 V80/88/

R4/3A/35
AR5 316L (1.4539) 17.2 K 80 76 23 1.6 150 621 1,056 v80/
R4/3A/3G

ER: EHF (WIKA) B REENEER R ETR,

HF (WIKA) #3858 FLM - 01/2023 #1112 71



01/2023 CN

Bk T e 3 i o1 38 3%

BSA AL AR
FFG-P. | 2|2 [H[Xx]ox] - [ x| x| xx[x] - [ xxxx |
WESEE, FEAmm
). 0600 =600 mm
4 |1.4571 (SS316Ti)
C | 2.4819 (HC276)
H | 2.4610 (HC4) .
| [ 1.4539 (5S904L) BRHR
S | 5304
L | SS316L
i HART (4..20mA)  [H XX | WEEkFI% SEk
IEF R S|M16x1,5
FHEER |Exia T|M20x1,5 BasH O
Exd N|1/2" NPT
_ TEBR N Ul tHAm NN
Er e D B BAEMNE
JFEK

A8 E) JFERELS FERMIR

C1 V44A (SZ0441570259) 316Ti

c2 HC44A HC

c3 ZVS45/120/17, 3/INTF 316Ti

B1 V52A (SK0521550359) 316Ti

B2 V62A 316Ti

B3 V80A 316Ti

B4 V83A 316Ti

B5 V120A 316Ti

L1 V44A 316L

L2 V52A 316L

L3 V83A 316L

T1 T44A Ti

T2 T52A Ti

T3 T62A Ti

T4 T80A Ti

T5 T83A Ti

CX H A AR AR FER 316Ti, 316L, Ti, HC

BX HAbABIER TR 316Ti, 316L, Ti, HC

1TMsE5), FFG-P22H30D-UTC1L-2000

EHF (WIKA) #3E%E8 FLM - 01/2023

% 12/12 T

IWIKA!I

BFEHENE (5N ) FRAR
BFEERRS (L5 ) BRAS
HiE: (+86) 400 9289600

f£H. (+86) 512 68780300

HR%§. 400@wikachina.com
www.wika.cn



